



Пять лет назад переехал на жительство в Первомайск из Аксенова Руслан Раисович Абузьяров. Случилось это по причине женитьбы. Лариса Николаевна – местная жительница, и мужа перетянула к себе. В Первомайске найти приложение своим рукам непросто. Местное сельскохозяйственное предприятие «почило в бозе». Пришлось употребить в дело навыки, полученные в Аксенове от бабушки Сании Умяровны, по выращиванию на подворье живности. Купил три сарая у местных старожилов, которые по немощи своей уже не могли содержать на подворье скот. Наполнил помещения крупным и мелким рогатым, птицей. Сейчас на его мини-ферме корова, стельная телка, шесть телят шести и семи месяцев от роду, более десятка овец и другая живность.

Земляки, бывая в гостях у Абузьяровых, говорят: «В бабушку пошел трудолюбием, старается дело наладить, чтоб опоры для благополучия семьи иметь». Другие же упрекают: «Зачем тебе все это? Пока молодой, живи в свое удовольствие».

- А мне работать на себя и есть удовольствие. Это вы на предприятиях на дядю спину гнете, - отвечает на все упреки Руслан.

Весь род Абузьяровых отличается трудолюбием характера и добротой души. И Руслан живет с открытым для людей сердцем – надо помочь, делает это бескорыстно. И ему отец Раис Фатихович с матерью Деляфрузой Асымовной большую помощь в жизненном обеспечении оказывают, брат Радик готов подставить плечо в трудную минуту.

Вот только с государством отношения не сложились. Взял он по программе занятости безработного населения 58,8 тысячи рублей для активизации начатого дела, но не случилось воспользоваться субсидией - вернул назад.

Горечь от этого негативного опыта до сих пор заставляет с осторожностью относиться к различным новшествам. По этой же причине оставил без внимания Программу «Начинающий фермер». А зря. Эта Программа господдержки как для него была составлена. Руслан вынашивает намерение расширить свое подворье до 20 коров и столько же молодняка поставить на доращивание. С этой целью прикупил домик на северной окраине Первомайска, рядом с болотистым лугом, предварительно испросив разрешение у главы Владимира Серафимовича Соколова.

-Неужели такому работяге, как ты, я буду перечить? – успокоил Соколов. – Разводи всякую живность и пользуйся этими неудобьями.

В этом году Руслан на новом месте намерен построить обширное помещение для животных и свести поголовье в одно место. Обнести все добрым забором, чтобы какой тать не смог добраться до скота. Опасения по этому поводу возникли после того, как внезапно пали четыре теленка. Такое впечатление, будто чья-то "заботливая" рука сработала.

- К тому же есть большое желание заняться пчелами, - продолжает Руслан. – Знакомый тавлинский пчеловод Камиль-абы обещает помочь с обустройством пасеки.

Основательно хочу на земле осесть.

В качестве дополнительного источника средств Руслан использует магазинчик, который открыл в половине недавно купленного дома. Хозяйствует там жена, Лариса

Николаевна. Экологически чистую продукцию предлагает потребителям. Парное мясо, выращенное на подворье, молоко от собственной коровы, халяльную колбасу от «Юлдаш» и так далее. Поэтому продукция семьи Абузяровых идет нарасхват.

И хотя Руслану всего-то двадцать семь лет, жизнь, как говорят, идет в гору, он уже о будущем сыновей мыслит. Их двое в семье: девятилетний Юнир и Айнур, которому исполнилось четыре года. Юнир учится на отлично. Чем радуется родительские сердца.

-Другие ребята после школы сразу на улицу – играть, а Юнир – за уроки, - не без гордости говорит Руслан. – Сказывается воспитательная черта обеих бабушек, держащих ребят в строгости и справедливости.

Руслан – человек предприимчивый, наполненный позитивной энергией, помогающей ему идти по пути созидания к цели, выбранной в результате серьезных размышлений.

Н. Дюжев.